
Lust auf Abwechslung? Dann nichts wie los!

Avanti rockt den OP- und Anästhesiebereich in Neuss und Umgebung. Bock auf echte Wertschätzung statt 08/15-Kram?

Dann schnapp dir deine OP-Kleidung und starte als Anästhesietechnischer Assistent bei uns durch!

Dein Leben. Dein Rhythmus. Dein Job.

Wir passen uns dir an – nicht umgekehrt. Willkommen in einem Arbeitsumfeld, das wirklich zu dir passt. 

Unbefristeter Arbeitsvertrag (bis 35 Std./Woche) – Sicherheit statt Vielleicht 

Übertarifliche Bezahlung in der Pflege + satte Zuschläge für Nacht-, Sonn- & Feiertagsdienste 

Flexible Dienstplangestaltung mit echter Mitbestimmung – dein Leben läuft nicht nach Dienstplan 

Fester persönlicher Ansprechpartner – kein Weiterleiten, kein Vertrösten 

Mitarbeiterrabatte & attraktive Prämienprogramme on top 

30 Tage frei. Punkt. 

Work & Travel in der Pflege – neue Städte, neue Teams, neue Perspektiven 

Zeig uns dein Emoji-Gesicht - Monatlicher Smiley-Check zur Stimmung. 

Dein Job. Deine Extras. Dein Baukastensystem. 

Kleiner Reality-Check: Nicht alles ist gleichzeitig kombinierbar – aber genug, um es genau auf dich zuzuschneiden. 

Mobilität, wie du sie willst: Firmenwagen, Fahrkostenübernahme oder einfach eine Mobilitätspauschale – Hauptsache, du

kommst entspannt an. 

Sozialleistungen mit Upgrade-Faktor: Zum Beispiel eine Krankenzusatzversicherung oder ein Edenred-Gutschein bis zu 50

€ monatlich – gönn dir was. 

100 % flexibel? 100 % Extra-Kohle. Wenn du maximale Flexibilität bringst, gibt’s auch maximale Extravergütung. Fair ist

fair. 

Am Ende bekommst du kein Standardpaket, sondern dein persönliches Setup – flexibel, fair und exakt auf dein Leben

zugeschnitten.

Mit diesen Skills rockst du unseren Anästhesiebereich:

Abgeschlossene Ausbildung als ATA oder Pflegeprofi mit Anästhesie-Erfahrung – du weißt, wie der Hase im OP

läuft

Fit im Anästhesiestress, von Narkosevorbereitung bis Assistenz – Routine statt Panik

Strukturierter Kopf, der selbstständig Entscheidungen trifft und Verantwortung übernimmt

Belastbar, flexibel und einsatzbereit – auch im Schichtdschungel

Teamplayer mit Herz – Patienten und Kollegen liegen dir am Herzen

Alles sauber dokumentiert und strukturiert – Chaos? Nicht bei dir

ATA (m/w/d) + Dienstwagen

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit - flexibel, Vollzeit

Standort: 41460 Neuss

Düsseldorf (Außenbüro NL Köln)
Friedrichstraße 73
40217 Düsseldorf

Telefon: 0211-17 93 11 11
E-Mail: duesseldorf@avanti.jobs
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Führerschein? Cool, aber kein Muss

Du hältst die Anästhesie stabil – wir halten dir den Rücken frei.

Deal? Starte jetzt bei avanti.

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.
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